

## ОТЧЕТ УПОЛНОМОЧЕННОГО ПО ОТ

### О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА 2013-2014 УЧ.Г

Охрана труда в МДОУ «Детский сад №34» - это система сохранения жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности включающий нормативно-правовые, социально-экономические, организационно-технические, социально-гигиенические, лечебно-профилактические и другие мероприятия.

В МДОУ «Детский сад №34» есть уполномоченный по ОТ – Ломакина Н.Г., она и комиссия по ОТ следят за контролем по ОТ, ведут журнал, уполномоченным ведется документация по ОТ, проводятся проверки по ОТ и составляются проверки в нарушениях. Нарушения по ОТ не значительные и обычно быстро устраняются, но есть и такие, которые требуют максимальных денежных затрат и по мере финансирования Управления Образования закупается недостающие оборудования, посуда, средства СИЗ, противопожарные двери, частичный ремонт.

В детском саду оформлена наглядная агитация по ОТ стенд «охрана труда, стенд, пожарная безопасность»

Согласно требованиям организации работы по обеспечению безопасных условий в целях обеспечения контроля за соблюдением требований законодательства по ОТ в детском саду организована 3-х ступенчатая система контроля. Регулярно проводится оперативный контроль с целью своевременного устранения причин, несущих угрозу жизни и здоровья воспитанников и работников.

Регулярно пополняются аптечки, своевременно проводится замена посуды в групповых помещениях и на пищеблоке. Проводится мероприятие по выполнению предписаний по пожарной безопасности и санитарным нормам. Для воспитанников завозится песок в песочницы, проводится ремонт и покраска уличного оборудования.

В течении 2013-2014 уч года проведен ремонт процедурного кабинета и сделана подводка горячей воды, проведена замена сантехники на пищеблоке и в групповых помещениях (подготовительная группа полностью), проведена замена отопительных приборов в здании (подгот. гр, ст гр), замена труб отопления на чердаке, замена складских дверей на

противопожарные. Приобрели: жарочный шкаф, посуду на пищеблок из нержавеющей стали и эмалир.- в группы. Заменены окна в процедурном кабинете на пластиковые, провели перезарядку огнетушителей. Приобрели бытовую технику: холодильник, машину-автомат, утюг, пылесос, бактерицидные лампы. Приобретались стройматериалы для ремонта подразделений и зданий и участков ДОУ. В течении учебного года сотрудники обеспечивались СИЗ. Провели замену дверей на металлические в тамбурах здания. Моющими и чистящими средствами сотрудники обеспечиваются ежемесячно. Регулярно проводится замена ламп накаливания и люминесцентных ламп в светильниках ДОУ. Постоянно осматривается и проверяется спортивное оборудование на площадках ДОУ и в спортзале ДОУ. Регулярно проверяются на устойчивость шкафы и другие предметы в подразделениях ДОУ в подвальном помещении проведена уборка, также чердачного помещения. Регулярно проверяется и заменяется инвентарь сотрудников. Приобрели: интерактивную доску, проектор, оборудование для сенсорной комнаты, методическую литературу в метод.кабинет по введению ФГОС, сухой бассейн получен по благотворительности от «Меткомбанка».

уполномоченный по ОТ - 

Ломакина Н.Г.